
 

Петровдански падобрански куп ће бити одржан 3-4.јула

10.06.2021 - 16:20

У Градској управи Приједор данас је одржана сједница
Организационог одбора Петровданског падобранског купа који
ће у Приједору , тачније на Аеродрому Урије, бити одржан 3.и
4.јула.

  

Градоначелник Приједора Далибор Павловић , који је и предсједник Организационог одбора ове
манифестације је изјавио новинарима да је у питању јубиларно 25. издање ове међународне
спортске манифестације.
 "Поносан сам што је овај куп, с оваквим једним јубилејом баш овдје у Приједору. Оваквим купом
могу да се поносе и Приједор, Република Српска, али вјерујте и цијела Европа ", рекао је Павловић
додајући да ће град подржати све организационе припреме за што бољу организацију овог великог
спортског догађаја у граду.
 Петровдански падобрански куп организују Град Приједор, Аеро клуб "Приједор" уз подршку два
Министарство породице , омладине и спрота и Министарство саобраћаја и веза Републике Српске.



 Савјетник министра саобраћаја и веза Жељко Гребић је изјавио да ће ово министарство подржати
ову манифестацију која има традицију дугу четврт вијека и која се одржава на једном озбиљном
међународном нивоу.
 "Испред ресорног министарства пружићемо логистичку подршку за организацију самог
такмичења", потврдио је Гребић.
 Спортски директор купа Зоран Средић потврдио је да је за сада познато да ће на Купу учествовати
најмање 55 такмичара, али због постојеће епидемиолошке ситуације још увијек није познат број
земаља из којих долазе.
 " Заинтересованост је велика јер дуго није било озбиљног такмичења у Европи и свијету,а
Приједор спада у ту категорију озбиљних такмичења тако да се ми мало налазимо у чуду шта и како
да радимо јер ове године морамо летјети са двије мале летјелице, цесне,а то је спортски авион који
носи једну екипу тако да ће сам програм бити веома згуснут", рекао је Средић.
 За организацију Купа Град је из буџета издвојио 15.000 марака, толика подршка стиже и од
Министарства за омладину и спорт Републике Српске , а очекује се и покровитељство спонзора.
Фонд новчаних награда, уз медаље и пехаре, за побједнике такмичења износи 2.600 марака.
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